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Політологи ХНУ брали участь у Всеукраїнському форумі  «Крим Wave»,

що відбувся 25 квітня у Києві

01.05.2023

Під час форуму представники влади, лідери думок, експерти культурної, політичної та

економічної сфер обговорили питання, пов’язані зі звільненням і реінтеграцією окупованого

півострова, а також соціалізацією мешканців Криму після 9-річної окупації.

Відбулись панельні дискусії, що були зосереджені на трьох основних темах:

– повернення додому: військові, політичні та правові виміри реінтеграції Криму;

– соціально-економічна реінтеграція Криму;

– культурна та інформаційна реінтеграції Криму.

Модератором форуму був медіаексперт і телеведучий Андрій КУЛИКОВ.

У якості спікерів та експертів у заході брали участь:

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр КОРНІЄНКО;

Постійна Представниця Президента України в Автономній Республіці Крим Таміла ТАШЕВА;

лідер кримськотатарського народу, народний депутат України Мустафа ДЖЕМІЛЄВ;

міністр культури та інформаційної політики України Олександр ТКАЧЕНКО;

перший заступник керівника прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя

Віталій СЕКРЕТАР;

заступник міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Анатолій

СТЕЛЬМАХ;

народний депутат України Віталій БЕЗГІН;
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народний депутат України Олександр САНЧЕНКО;

директорка Департаменту публічної дипломатії МЗС України Ірина БОРОВЕЦЬ;

голова Державного агентства розвитку туризму України Мар’яна ОЛЕСЬКІВ;

позаштатний радник голови Офісу Президента Сергій ЛЕЩЕНКО.

Без сумніву, що реінтеграція Криму – надзвичайно важливе завдання й, водночас, складний

виклик для України. У цьому процесі, як зазначалось на форумі, ключову роль відіграватиме

активна й освічена молодь, тому вже зараз необхідно мобілізувати її потенціал і досвід.

Докладніше про підсумки форуму – у репортажі Суспільне Крим

https: //crimea.suspilne.media/ua/articles/354

https://crimea.suspilne.media/ua/articles/354
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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